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Ergebnis Plan Plan Plan Plan Plan
Pos. Inhalt 2011 2012 2013 2014 2015 2016
EUR EUR EUR EUR EUR EUR
1 2 3 4 5 6
1 +  Steuern und &hnliche Abgaben 273.243,38 257.000 281.500 286.400 293.600 301.100
2 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 76.644,67 73.000 84.500 95.200 92.800 96.800
3 +  Sonstige Transferertrage 0,00 14.800 0 0 0 0
4 +  Offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 37.870,98 41.700 44.700 45.700 45.700 45.700
5 +  Privatrechtliche Leistungsentgelte 16.469,30 16.500 16.500 16.600 16.600 16.600
6 + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 0,00 500 0 0 0 0
7+ Sonstige ordentliche Ertrage 16.186,56 14.600 18.000 18.100 18.100 18.100
8 +  Aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0 0 0 0
9 4/ Bestandsverdnderungen 0,00 0 0 0 0 0
10 = Ordentliche Ertrage 420.414,89 418.100 445.200 462.000 466.800 478.300
11 - Personalaufwendungen 8.356,62 5.600 11.300 11.300 11.300 11.300
12 - Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0 0 0 0
13 - Aufwendungen fir Sach- und Dienstleistungen 90.203,33 80.200 107.700 90.300 91.300 91.300
14 - Bilanzielle Abschreibungen 0,00 22.000 45.700 45.700 45.700 45.700
15 - Transferaufwendungen 268.938,23 299.000 289.300 290.500 294.200 299.100
16 - Sonstige ordentliche Aufwendungen 17.758,80 25.900 28.000 26.500 26.500 26.500
17 = Ordentliche Aufwendungen (Zeilen 11 bis 16) 385.256,98 432.700 482.000 464.300 469.000 473.900
18 = Ergebnis der laufenden Verwaltungstatigkeit (Zeilen 35.157,91 -14.600 -36.800 -2.300 -2.200 4.400
10 .1.17)
19  + Finanzertrage 221,78 1.200 1.100 1.100 1.100 1.100
20 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 20.732,65 21.600 5.300 5.100 4.900 4.700
21 = Finanzergebnis (Zeilen 19 und 20) -20.510,87 -20.400 -4.200 -4.000 -3.800 -3.600
22 = Ordentliches Jahresergebnis (Zeilen 18 und 21) 14.647,04 -35.000 -41.000 -6.300 -6.000 800
23+ AuBerordentliche Ertrage 1.034,73 0 0 0 0 0
24 - AuBerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0 0 0 0
25 = AuBerordentliches Ergebnis (Zeilen 23 und 24) 1.034,73 0 0 0 0 0
26 = Jahresergebnis (Zeilen 22 und 25) 15.681,77 -35.000 -41.000 -6.300 -6.000 800
Nachrichtlich:
+ Ertrage aus interner Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
- Aufwendungen aus interner Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
= Ergebnis aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
= Jahresergebnis insgesamt 15.681,77 -35.000 -41.000 -6.300 -6.000 800
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